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 الأعداد والحساب

 المستوى : السنة الأولى جذع م ع -القصر  -العربي قويدر  :ثانوية
 5112/5112السنة الدراسية :

 

 التمرين الاول : 

 ختزل الى اقصى حد الأعداد التالية ثم عين أصغر مجموعة ينتمي اليها كل منها : إ

   (a   وb ) عددان حقيقيان غير معدومان  
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 التمرين الثاني : 

B،A  وC     : ثلاث أعداد حقيقية حيث
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أنشر وبسط العدد الحقيقي  (4 
2

5 10  ثم إستنتج قيمة مبسطة لــC . 

    برهن صحة المساوات : (5
1 1 1

1
2 1 3 2 4 3

  
  

 . 

 الثالث:  التمرين
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 على شكل كسر . Eو  Dأكتب كل من العددين الناطقين  (1

 ؟اولي  307هل العدد  (2
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3.238أوجد رتبة مقدار العدد :  (7 6.243A B   .  
 

 

                       

 5112أكتوبر  11:  يم ــتاريخ التسل

 5112أكتوبر 18:  دة الإعـــاتاريخ 

 5112أكتوبر  19:  تاريخ المناقشة 


